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гр. София,  14.10.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 14.10.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 5918 

по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 10.02ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц. С. С. - редовно уведомен, се представлява от адв.Р. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, не се представлява. 

Адв.Р. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази становището на пълномощника на жалбоподателя и липсата на 

процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Адв.Р. – Представям неразпечатен плик, който ми бе върнат, с който бях изпратил 

издаденото ми от съда съдебно удостоверение на адреса, посочен от ответника като 

такъв на консорциум ГМК, за който е извършено заснемането на съответното БЗС. 

Представям аерофотоснимка придружена с листинг, от който се установява, че всяка 

една снимка трябва да бъде датирана, на нея трябва да бъде отбелязана географската 

дължина и ширина на местността и съответното БЗС, надморската височина, на която 

се намира и съответно височината, на която се намира въздухоплавателното средство, 

с което е извършено заснемането. Всички тези снимки, които се намират в делото са 

само компютърни разпечатки и те не са аерофотоснимки на съответните БЗС, за които 

се води спорния процес. Други доказателства няма да соча и да представям. 

По доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените от пълномощника на жалбоподателя писмени 

доказателства. 



ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв.Р. - Моля да уважите жалбата и да ми присъдите съдебно деловодните разноски в 

цялост по съображения, които ще изложа в писмени бележки. Спорът се води за три 

вида терени, а именно терени, за които РА твърди, че има застъпване; терени, за които 

РА твърди, че не са годни за подпомагане и съответно терени, които са до 100 кв.м., 

които по силата на Наредба 5 от 2009г. подлежат на подпомагане. Моля да ми дадете 

14-дневен срок за депозиране на писмени бележки. 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 14 дневен срок за депозиране на писмени бележки. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

     

 

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.06 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


